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Apreciados Padres:
	
En nuestro salón de clases en vez de enviar regalos de cumpleaños para todos, tenemos una tradición llamada “Bolsa de Cumpleaños” (Birthday in a bag). Esto fue creado para que su hijo(a) se sienta especial en su día. De esta forma se reduce la cantidad de azúcar consumida, estamos atentos a los estudiantes que tienen alergias y aprovechamos más el tiempo de aprendizaje. 

El viernes antes del cumpleaños de su hijo(a) se envia a la casa la “Bolsa de Cumpleaños” (Birthday in a bag). Si el cumpleaños es mientras estamos en la escuela (Tracked In) lo celebraremos en su día o el viernes antes de llegar al fin de semana. Si el cumpleaños cae mientras estamos fuera de la escuela, lo celebraremos el viernes antes de salir (Track out). 

Por favor llene “La bolsa de cumpleaños” (Birthday bag) con articulos especiales o materiales escolares como por ejemplo (lápices, gomas de borrar, marcadores de colores, alguna merienda especial (snack). Todos los articulos en la bolsa son para el niño (a).  Por favor la bolsa debe de ser llenada con un máximo de 4 articulos.  Si su niño(a) desea compartirlo con la clase, sientase en la libertad de enviar para todos los estudiantes del salón:  lápices, gomas de borrar, estampitas (stickers) etc. El cumpleañero podrá abrir su bolsa durante la mañana cuando le cantemos  “Feliz Cumpleaños”.

 
                          Muchisimas gracias !
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